

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЙНОМА ВКП(б) И ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 59 (4429)

12 МАРТА 1940 г. ВТОРНИК

ЦЕНА 10 КОП.

## ПОСЕДНЕВНО УКРЕПЛЯТЬ КОЛХОЗНЫЕ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

ОЧЕНЬ - выборные собрания сельских первичных партийных организаций, районные и областные партийные конференции по всему краю прошли по знаком проверки выполнения решений XVIII съезда партии и Майского пленума ЦК ВКП(б), по знаком дальнейшему политизацию коммунистов в беспартийных массах в успешное выполнение третьей сталинской пятилетки.

Больше всего на шестых собраниях и конференциях занимали вопросы колхозного строительства, работы сельских партийных организаций, руководства районных и областных комитетов партии колхозами.

За время промежутка после XVIII съезда ЦК ВКП(б), партийная организация края провела значительную работу по отбору лучших первичных колхозных деревень из числа нашей партии. С марта 1939 года по январь 1940 года в колхозы, занимавшие 100 процентов, влились 1461 человек. В 33 колхозах созданы новые партийные организации. В 49 колхозах организованы капиталистические группы. Эти цифры говорят о значительном улучшении колхозно-партитической работы на селе. 66 крестьянских связи коммунистов с колхозными массами.

В селе партия ведет лучшие колхозы, на них покончено сеяние заменой сеяния. Среди приводимых в заметках партии в 1939 году - 84 присягателя Тульского Совета, 138 троцкоделателей колхозов и фабрик, 120 трактористов, 38 комбайнеров. 96 трактористов.

Но нельзя переоценивать первые успехи в передвижении колхозных партиторганизаций. Пропущенные отчетно-выборочные собрания сельских первичных организаций отмечают слабость партийной работы в колхозах.

Нужно прямо сказать, что многие районные комитеты партии совершенно не удовлетворительно выполняют указания XVIII съезда о создании в колхозах капиталистических партийных организаций.

В нашем крае более 700 колхозов, в 64 из них созданы партийные организации, а в 68 - капиталистические группы. Более 200 колхозов не имеют даже комсомольских организаций. В Амурской области из 534 колхоза имеется только 23 партийные организации. В Баганском районе из 51 колхоза нет ни одной партийной организации. Говорю поэтому на всяком, конечно, считать нормальными.

Многие райкомы партии Амурской области, учтя себя среди индивидуальных, значительно слабо заботятся о работе по расширению партии среди работников земледелия сельского хозяйства. Голько этим можно объяснить, что в Архианском, Ивановском, Серышевском, Баганском районах в партии никого совершенно не занимало количество трактористов, комбайнеров, механиков. Например, в Архианском районе за 1939 год в райкомах партии принципиально только один тракторист.

Для яростных борьбы в рядах партии колхозы нашего края имеют очень много.

«Теперь, - говорят господин Амирзаков на XVIII съезде партии, - мы имеем в колхозах этого первого людей, желающих быть членами нашей партии, и в своей последующей работе мы обязаны побудить увеличение коммунистов в колхозах в количестве первичных организаций. Это нам облегчит как задачу политической работы в колхозах, так и организацию работы еще не начинавшихся кооперативов.

Бывший глава сельских партиторганизаций - мобилизовавшие колхозников и колхозники на немецкое устремление всех этих нацистов. На блистящую поэтическую и весеннюю тему. Широко развернутое социалистическое соревнование «весенне-фабрическое» в колхозах как смагчные сроки и высокое качество семена, за стоповую группу на колхозных полях!»

## Оперсводка штаба Ленинградского Военного округа

В течение 10 марта на фронте не произошло ничего существенного. В Выборгском районе нашими частями занят остров Заане-Саари. На западном берегу этого залива наши части заняли местечко Нисалахти (Северное). Был занят по гор. Питкяранта на Ладожском озере нашими частями занят остров Вуотчуру. В районе станции Лиймыла на южной стороне Суоярви - Сарбель успешные попытки разведывательных партий.

Наши артиллерии вели активные действия по войскам и военным объектам противника, при этом сбито 7 самолетов противника.

## К сведению делегатов второй Хабаровской краевой конференции ВКП(б)

Открытие второй Хабаровской краевой конференции ВКП(б) состоится 15 марта в 6 часов вечера в помещении театра Дома Красной Армии. Регистрация делегатов будет производиться в краевом ВКП(б) 11, 12, 13, 14 марта с 10 часов утра до 12 часов ночи и 15 марта с 10 часов утра до 12 часов дня.

Организационная комиссия по обслуживанию делегатов второй Хабаровской краевой конференции ВКП(б) помешается в краевом ВКП(б): ул. Барса Марка. Телефоны оргкомиссии: АТС 23-66, 24-61, 20-15, 21-09.

ОРГАНИЗАЦИОННАЯ КОМИССИЯ.

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

### ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Оперсводка штаба Ленинградского Военного округа.  
Социалистическое соревнование имени Третьей Стalinской Пятилетки: За передовую судоверфь — А. Чаплинский. Стакановские вахты. Ангарские скворцы выполнили план. Собрания трудящихся в Стalinской области.

### ВТОРОЙ СТРАНИЦЫ

Педагоги-революционисты — Г. Чалинин. Настойчивое оказывалось большевизмом — А. Гущев. Партийная конференция большевиков Краснодональных политических войск Хабаровского округа.

### ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

Простая задача. Самореклама товаров и местная инициатива в цехах шиногреба.

### ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

Поздравления дипломатического корпуса. Приезд сопредседателя СССР в Берлин. Война в Западной Европе. Военные действия в Китае. Япония подает горячий Китай. Англия в Индии. Из последней почты: Норвежество.



На снимке: участник боев с финской белогвардейцами, Герой Советского Союза, старший лейтенант Н. Г. Большаков.

Фото М. Редина. (Фото-журнал ГАСС).

## СОБРАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ В СТАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

СТАЛИНСКАЯ, 10 марта. (ТАСС). Вчера — всем нам омникою героя. Из тех 7 регионов в городах и селах области состоялись многочисленные собрания, посвященные пятидесятилетию генерала Модотова. С большим вниманием слушали трудящиеся показы «жизни и труда в пятидесятилетний юбилей генерала Модотова», дающие представление о деятельности первого генерала советской рабоче-крестьянской армии — главы Советского правительства.

Оживленно прошло собрание на 37-м парашютном участке города Стадионская. Советскому правительству в честь генерала были даны благодарственные письма и подарки из различных стран.

С большим поэтическим участием собрания начались благодарственные письма от наших героев.

— Имя Вячеслава Михайловича Модотова — звезда землеизмерения Кутуганову.

### В. М. Модотов — почетный казак

### Четвертой Донской кавалерийской дивизии

Боевые заслуги Вячеслава Михайловича — его портрет.

Имя генерала Модотова ежедневно вывешивается на вечерних выставках в подразделениях.

В праздниках проходят беседы, посвященные пятидесятилетию со дня рождения героя Модотова.

Бои и боевые путь почетному казаку В. М. Модотову свой первым боевым триумфом заслуги отечества в борьбе с нацистами в Монголии.

В празднике принимают участие казаки дивизии генерала Модотова.

С праздником заслуги героя Модотова в краснодарском общежитии посыпаны цветы из пшеницы на блюдо.

Бои и боевые путь почетному казаку В. М. Модотову свой первым боевым триумфом заслуги отечества в борьбе с нацистами в Монголии.

С праздником заслуги героя Модотова в краснодарском общежитии посыпаны цветы из пшеницы на блюдо.

— На снимке: золотая медаль, которой награждены участники Всеобщей сельскохозяйственной выставки, показавшие лучшие образцы работы.

Слева — цинковая медаль, спасшая рабочую. Размер медали в оригинале — диаметр 32 миллиметра, толщина 2 миллиметра.

Фото Г. Широкова. (Фото-журнал ТАСС).

## ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ



### В КЛУБЕ ПОГРАНПРЯДА

ЗАПАДНАЯ ГРАНИЦА, 10 марта. (ТАСС). В клубе Энзского пограничного отряда устроили веселое. Созицкий недавно исполнитель песни и пляски изучил песню о Сталине, посвященную пятидесятилетию Модотова. «Дядя Юра» и другие.

Пограничники изучают историю партии, группы вспомогательных пограничников. В помощь им партийная организация проводит лекции.



На снимке: большие золотые медали, которых награждены участники Всеобщей сельскохозяйственной выставки, показавшие лучшие образцы работы.

Слева — цинковая медаль, спасшая рабочую. Размер медали в оригинале — диаметр 32 миллиметра, толщина 2 миллиметра.

Фото Г. Широкова. (Фото-журнал ТАСС).

### Новые правила приема в академии наркоматов

Комитет по делам высшей школы утвердил правила приема в академии наркоматов на 1940 год.

В академии принимаются граждане, которые имеют полное или почти полное среднее образование, а также лица, имеющие общебобразовательную подготовку, получившие в объеме не менее 7 классов средней школы, или лиц, имеющие в объеме не менее 5 классов, имеющие вузовское образование, а также лица, имеющие в объеме не менее 5 классов средней школы, или лиц, имеющие вузовское образование, а также лица, имеющие в объеме не менее 5 классов средней школы.

На снимке: золотые медали, которые присуждаются победителям конкурса на лучшие образцы работы.

Слева — цинковая медаль, спасшая рабочую. Размер медали в оригинале — диаметр 35 миллиметра, толщина 2 миллиметра.

Фото Г. Широкова. (Фото-журнал ТАСС).

### СНИЖАЮТСЯ ЦЕНЫ НА ПРОДУКТЫ

ЧЕРНГИТОВ, 10 марта. (ТАСС). Многие сельхозпредприятия, в частности в сельскохозяйственных отраслях, начали снижать цены на продукты.

Снижение цен на продукты по сравнению с ценами прошлого года достигло 25-30%.

Снижение цен на продукты в сельскохозяйственных отраслях.

Слева — цинковая медаль, спасшая рабочую. Размер медали в оригинале — диаметр 32 миллиметра, толщина 2 миллиметра.

Фото Г. Широкова. (Фото-журнал ТАСС).

### ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

ЧЕРНГИТОВ, 10 марта. (ТАСС). В сельскохозяйственных отраслях Чернгитовской области, в частности в сельскохозяйственных отраслях, начали снижать цены на продукты.

Снижение цен на продукты в сельскохозяйственных отраслях.

Слева — цинковая медаль, спасшая рабочую. Размер медали в оригинале — диаметр 32 миллиметра, толщина 2 миллиметра.

Фото Г. Широкова. (Фото-журнал ТАСС).

### СЕВ САХАРНОЙ СЕЗОННЫ

ЧЕРНГИТОВ, 10 марта. (ТАСС). В сельскохозяйственных отраслях Чернгитовской области, в частности в сельскохозяйственных отраслях, начали снижать цены на продукты.

Слева — цинковая медаль, спасшая рабочую. Размер медали в оригинале — диаметр 32 миллиметра, толщина 2 миллиметра.

Фото Г. Широкова. (Фото-журнал ТАСС).





